

2013年宁波口岸进口纸尿裤货值较上年增加300%

据统计，2013年，宁波检验检疫局共检验进口婴幼儿纸尿裤327批，共2470.35 t，货值1951.89万美元，与2012年相比，货值增加了303.16%。

宁波口岸进口婴幼儿纸尿裤近两年来以每年翻一番的速度迅猛增长，据宁波检验检疫局的工作人员介绍，宁波口岸进口的婴幼儿纸尿裤中98%来自日本，其中日本产花王、大王、尤妮佳3个品牌占据95%以上的份额，好奇、帮宝适、满意宝宝等品牌进口量进一步收窄。另外，受国内电商平台销售需求刺激，贸易商进一步加大进口力度，向淘宝、京东等知名电商供货，旺季时常

供不应求。

2013年宁波检验检疫局共检出进口婴幼儿纸尿裤不合格9批次，共58.54 t，货值40.91万美元，不合格项目均为产品无中文标识。还有的是在储存运输过程中受潮或包装破损，容易造成产品孳生有害细菌。

宁波检验检疫局提醒：国内消费者在采购进口婴幼儿纸尿裤时应当注意产品是否包装良好、无破损、无异味；产品包装上是否有中文标识，中文标识中是否标明产品规格，是否有生产日期、保质期、进口商信息、产品使用说明及注意事项等内容。❖ （现代金报）